Zakladna skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15
PRACOVNY LIST (8. rotnik)

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas distancéného vzdelavania pre Ziakov 8. rocnika

Termin na vypocitanie prikladov . 20.11.2020 (Pomocné vypocty vykonaj na druhej strane pracovného listu)

Vypocitajte : (pozor na spravne urcenie vysledného znamienka, pri nasobeni a deleni platia ,,znamienkové

pravidl4*)
a) (-3-5)+(4-9)= b) (-18+7) +(~49-84)= c) (12 - 35) + (41— 39) =

d) 16— (-23)— (- 32) = e) — 91 + (— 109) — (28 — 53) = f)123 - (-17.(-4))-17=
9) (-12.-6)—(-135)= hy 14 .(-18)—(41.-8).0= i) (-152.9)+(-43.-9)=
) (-1078:7).(5.-7)= K) (-171,12: (9.3)) . (-2:-1) = ) (- 71,76 : —7,8) — (-9,2) =

Vypocitajte :

a) (-12).(-7).3.(-25)=

b) (-8).7.(-6).5:4:10=

c) 92.(-57).(-38).(-15+=

d 17.(-23).(-42).(-24).18.(-98.(-10,5).0.2=
e) (450:(-25)).(-7):(-9)+14=

Hmotnost’ nakladného vozidla s nakladom je 7 000 kilogramov. Hmotnost’ samotného nakladného vozidla
bez nakladu je 40 % celkovej vahy vozidla. Vypocitajte, kol’ko kilogramov vazi samotné nakladné vozidlo
a kol’ko kilogramov vazi samotny naklad?

Vypocitajte :
Katka vlozila na ucet do banky 12 000,- Eur pri urokovej miere 3,5 % roc¢ne. Vypocitajte, kol’ko eur bude mat’
Katka na ucte po uplynuti jedného roka

Vypocitajte :
Predajna obuvi dostala 550 parov muzskych a zenskych topanok v pomere 4 : 7. Vypocitajte kol'ko parov muzskej
a kol’ko parov Zenskej obuvi predajiia dostala?



Zakladna skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15
PRACOVNY LIST (8. rotnik)

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas distancného vzdeldavania pre integrovanych Ziakov 8. rocnika

Termin na vypocitanie prikladov : 20.11.2020 (Pomocné vypocty vykonaj na druhej strane pracovného listu)

Vypocditajte : (pozor na spravne urCenie vysledného znamienka, pri nasobeni a deleni platia ,,znamienkové

pravidla®)
a) 3-5)+(4-9)= b) (-18 +10) + 8 = c) (10 —25) + (40-35) =
d) (16-23)-49= e)—8+(-19) +(-27) = f) 150 — (30 —45) =
9 (-9.8)+(-72)= h) 10. (-15) + (- 15.-10) = i) (2.5)+(-4.-3)=
) -35.10): (-5 = K) (—300: (- 150)) + (- 2) = ) (—20:-2)+(-10) =
Vypocitajte :
a) -1).(-2.3.(-49=
b) (-5).4.(-3)=

c) 2.-5-(-3.4)=

d 1.-2).3.(-4).5.(-6).0=
e) (100:(-50)).(-2)=
Vypocitajte :

Katka kuipila v obchode 9 ¢okolad. Kazda z ¢okolad stala 1,69,- Eur. Kol'ko jej v obchode vydali, ak platila 20,-
eurovou bankovkou? (Zapis, vypocet, odpoved’)

PodpiSte pod seba a vypocitajte :

a) 3,75+ 12,49 = b) 10,38 + 45,58 = c) 41,13 + 67,05 =
d) 21,96 — 14,54 = e) 51,30 — 38,75 = f) 321,1 - 123,01 =
g) 45,08 + 108,8 = h) 101,57 + 158,67 = i) 734,74 + 2478 =

j) 986,07 — 571,54 = K) 672,07 —304,7 = ) 1004,6 809, 06 =



